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ATA DA REUNIÃO DE POSSE DAS ENTIDADES  ELEITAS EM 14/10/2008, E SEUS 
REPRESENTANTES PARA MANDATO NO PERÍODO DE 8/11/2008 A 8/11/2010, NO 
CONSELHO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO DISTRITO 

FEDERAL – CDCA/DF

Aos onze dias do mês de novembro de dois mil e oito (11/11/2008), na sala de reuniões do 
Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente do Distrito Federal – CDCA/DF, situada no 
SEPN 515 Ed. Banco do Brasil S/A., 2º andar, sala 207, com início às nove horas (09h00min.), 
realizou-se a Reunião Plenária do Conselho dos Direitos da Criança e do Adolescente do Distrito 
Federal – CDCA/DF, tendo por finalidade a Posse  das entidades representantes da Sociedade 
Civil  e seus representantes,  eleitas em 14/10/2008.  O então Presidente do CDCA/DF, Fábio 
Teixeira  Alves,  verificando  a  existência  de  quorum,  declarou  aberta  a  reunião  e  pediu  ao 
Secretário Executivo para fazer a leitura do Termo de Posse. Na seqüência, passou-se, então, a 
convidar os Titulares das entidades eleitas a assinarem o referido Termo, ocasião em que foram 
empossados como Organizações de Atendimento Direto: Nelson José de Castro Peixoto, das 
Aldeias Infantis SOS Brasil; Maria Socorro Gomes Leitão, do Centro Salesiano do Menor – 
CESAM;  Coracy  Coelho  Chavante,  da  Associação  dos  Voluntários  Pró-Vida  Estruturada  – 
VIVER; Ilda Ribeiro Peliz,  da Associação Brasileira de Assistência às Famílias  de Crianças 
Portadoras de Câncer e Hemopatias – ABRACE; Wildson Luiz Pereira dos Santos, da Sociedade 
Espírita de Educação do Menor – SELUZ; e, Renata Rodrigues Flores Alves, da Associação de 
Moços de Brasília – ACM/BSB; como Organizações de Classe: Francisco Rodrigues Corrêa, do 
Sindicato dos Empregados em Instituições Beneficentes, Religiosas e Filantrópicas do Distrito 
Federal – SINTIBREF/DF; e, Cândida de Almeida Silvestre, do Conselho Regional de Serviço 
Social – 8ª Região – CRESS; e, como Organizações de Estudo, Pesquisa e Defesa de Direitos: 
Sílvia  Maria  Mattos  Arruda,  do  Centro  de  Referência,  Estudos  e  Ações  Sobre  Crianças  e 
Adolescentes  –  CECRIA;  e,  Milda  Lourdes  Palla  de  Moraes,  do  Instituto  Marista  de 
Solidariedade. Em continuação, o Sr. Fábio, transferiu a direção dos trabalhos ao Secretário de 
Estado de Justiça, Direitos Humanos e Cidadania, Peniel Pacheco que, fazendo uso da palavra, 
agradeceu ao Sr. Fábio Teixeira Alves por ter conduzido os trabalhos deste Conselho até aqui. 
Ponderou que “o Governo tem “olhos” para todos os seguimentos da Sociedade; que os Centros 
de Internações são o ápice do problema, e tem feito um esforço enorme para que o jovem que 
chega a esse ápice possa ser ressocializado da melhor maneira possível; que logo assim que 
chegou à Secretaria de Justiça, enfrentou de pronto o problema no CIAGO, e em pouco tempo 
teve que equipar o referido Centro de Internação, que foi construído a quase 3 (três) anos, porém 
com problemas sério de engenharia como por exemplo o sistema de gás ao lado das celas onde 
ficam os internos; teve que refazer a engenharia de última hora; teve que se desdobrar e colocar 
em funcionamento o CIAP, que funcionará com servidores concursados. Acrescentou que “o 
cuidado do jovem em conflito com a lei é prioritário, e que o desafio é grande, mas nem por isso 
tem que ser  deixado de lado.” Que “a família,  continua desassistida,  mas,  mesmo assim, O 
melhor lugar para uma criança ou um adolescente ser bem tratado é o seio da família. Precisa-se 
trabalhar no foco das famílias, para conseguir melhores resultados. Finalizando, fez menção da 
Chefe da Unidade de Administração Geral da SEJUS, Dra. Cleonice, que estará a disposição 
para atender as demandas deste Conselho, e agradeceu a todos. Em seguida, foram escolhidos 
pelo  Plenário,  por  aclamação,  para  participarem  da  lista  dos  cargos  de  presidente  e  vice-
presidente  do  CDCA/DF,  a  serem encaminhados  ao  Governador  do  Distrito  Federal  para  a 
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devida  nomeação,  os  seguintes  Conselheiros:  Milda  de  Lourdes  Palla  Moraes,  do  Instituto 
Marista  de  Solidariedade  –  IMS,  e  Francisco  Normando  Feitosa  de  Melo,  representando  a 
Secretaria  de  Estado  de  Segurança  Pública.  Feito  isso,  os  Conselheiros  providenciaram  a 
recomposição  das  Comissões  Temáticas,  que  restaram  constituídas  da  seguinte  forma: 
CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DO FUNDO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 
ADOLESCENTE DO DISTRITO FEDERAL – FDCA/DF: Secretaria de Estado de Fazenda, 
Secretaria de Estado de Governo (Coordenação),  SEJUS, VIVER, ABRACE e SINTIBREF; 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO: CEAJUR, Secretaria de Estado de Segurança Pública, CRESS 
e  SINTIBREF;  COMISSÃO  DE  CONSELHOS  TUTELARES:  CESAM,  SINTIBREF, 
UBEE/IMS, Secretaria de Estado de Cultura, Secretaria de Estado de Educação e Secretaria de 
Estado  de  Esportes;  COMISSÃO DE POLÍTICAS SOCIAIS:  CECRIA,  SELUZ,  ACM/DF, 
SEDEST, Secretaria de Estado de Educação e Secretaria de Estado de Segurança Pública; e, 
COMISSÃO DE ORDENAMENTO E REORDENAMENTO: ABRACE, Aldeias Infantis SOS 
Brasil, Secretaria de Estado de Esportes e Secretaria de Estado de Saúde. Nada mais havendo a 
tratar de digno de nota, eu, Wesley de Souza Oliveira, Secretário Executivo do CDCA/DF, lavrei 
a presente Ata que depois de aprovada vai assinada. Brasília, 11 de novembro de 2008.
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